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18 χρόνια COMPASS! 2008-2026, σχεδιάζουμε τις αναμνήσεις σας!
Γνωρίστε την μοναδική Βενετία

We Design Memories – There is very high evaluation when it 
comes to your requirements. 



Intro

Γνωστή για το καρναβάλι της και τις γόνδολες 
της, η Βενετία είναι μια πόλη ξεχωριστή. Η πλωτή 
πόλη αποτελεί έναν τόπο ρομαντισμού, ιστορίας 
και απαράμιλλης ομορφιάς. Χτισμένη πάνω σε μια 
λιμνοθάλασσα που μοιάζει να αιωρείται ανάμεσα στο 
νερό και  τον ουρανό, είναι ένας προορισμός που δεν 
μοιάζει με κανέναν άλλον στον κόσμο.

Με τα αμέτρητα κανάλια, τις κομψές γέφυρες και τα 
ιστορικά παλάτια που καθρεφτίζονται στα γαλήνια 
νερά, η πόλη αποπνέει μια αίσθηση διαχρονικής 
ρομαντικής γοητείας. Η αρχιτεκτονική αυτή της πόλης 
είναι πραγματικά εντυπωσιακή και κάθε κτίριο της είναι 
ένα έργο τέχνης.

Κάθε γωνιά της Βενετίας αποκαλύπτει μια ιστορία 
αιώνων, από τις ημέρες της ως ισχυρή ναυτική 
δημοκρατία έως τον ρόλο της ως κέντρο τέχνης και 
πολιτισμού. Απολαύστε τη βόλτα σας στα στενά σοκάκια, 
επισκεφθείτε όσα περισσότερα αξιοθέατα μπορείτε, 
δοκιμάστε τις υπέροχες γεύσεις στα παραδοσιακά 
εστιατόρια και αφήστε τη μυστηριακή ατμόσφαιρα της 
να σας παρασύρει

Η Βενετία προσφέρει μια ατελείωτη σειρά εμπειριών 
που μπορεί να ικανοποιήσει και τον πιο απαιτητικό 
επισκέπτη. Είναι μια πόλη που δεν την επισκέπτεσαι 
απλώς, την αισθάνεσαι, την ζεις, την κουβαλάς μαζί 
σου για πάντα. Εφοδιαστείτε με την καλύτερη διάθεση 
σας και ετοιμαστείτε να ζήσετε ένα ταξίδι που θα σας 
χαρίσει μαγευτικές εικόνες.



Piazza San Marco

Basilica di 
San Marco

Η Πλατεία του Αγίου Μάρκου είναι η μεγαλύτερη και 
πιο σημαντική πλατεία της Βενετίας, εδώ χτυπάει η 
καρδιά της πόλης συνδυάζοντας ιστορία, αρχιτεκτονική 
και μοναδική ατμόσφαιρα. Περιτριγυρισμένη από 
εμβληματικά μνημεία, υπήρξε επί αιώνες το πολιτικό, 
θρησκευτικό και κοινωνικό κέντρο της πόλης. Ο 
Ναπολέων την χαρακτήρισε το «σαλόνι της Ευρώπης», 
καθώς η πλατεία λειτουργεί σαν ανοιχτή σκηνή όπου 
συναντιόνται επισκέπτες από όλο τον κόσμο, μουσικοί 
και καφέ με ιστορία.

Η Βασιλική του Αγίου Μάρκου είναι μια πανέμορφη 
εκκλησία Βυζαντινής αρχιτεκτονικής, με Ιταλικά και 
Γοτθικά στοιχεία. Χτίστηκε τον 11ο αιώνα και αποτελεί 
την κύρια εκκλησία της πόλης, αφιερωμένη στον Άγιο 
Μάρκο, τον προστάτη της πόλης. Βρίσκεται στην 
Πλατεία του Αγίου Μάρκου και ξεχωρίζει για τους πέντε 
τρούλους της και τα περίτεχνα χρυσά ψηφιδωτά που 
καλύπτουν χιλιάδες τετραγωνικά μέτρα. Η Βασιλική 
υπήρξε σύμβολο του ενετικού πλούτου και δύναμης για 
αιώνες. Στο εσωτερικό ξεχωρίζει το θησαυροφυλάκιο με 
ανεκτίμητα κειμήλια και το Pala d’Oro, ένας απίστευτος 
βωμός φτιαγμένος από χρυσό και επικαλυμμένος με 
πολύτιμα πετράδια.

Το Παλάτι των Δόγηδων βρίσκεται στην Πλατεία του 
Αγίου Μάρκου, χτίστηκε τον 14ο αιώνα με σκοπό να 
στεγάσει τον Δόγη της Βενετίας, τον ανώτατο ηγέτη 
της πόλης. Υπήρξε για αιώνες το κέντρο της διοίκησης 
και της δικαιοσύνης της πόλης. Σήμερα λειτουργεί 
ως μουσείο και προσφέρει στον επισκέπτη ένα 
συναρπαστικό ταξίδι στην πολιτική, καλλιτεχνική και 
κοινωνική ιστορία της πόλης. Η αρχιτεκτονική του είναι 
εξαιρετική στο εσωτερικό του ξεχωρίζουν τα πολυτελή 
δωμάτια και η αίθουσα του Μεγάλου Συμβουλίου.

Palazzo Ducale



Torre dell’Orologio

Ponte di Rialto

Ponte dei Sospiri

Ο Πύργος του Ρολογιού δεσπόζει στη βόρεια πλευρά 
της Πλατείας του Αγίου Μάρκου και είναι ένα από τα πιο 
αναγνωρίσιμα μνημεία της Βενετίας. Ολοκληρώθηκε 
στα τέλη του  15ου αιώνα και συνδυάζει αναγεννησιακή 
αρχιτεκτονική με εντυπωσιακή μηχανική ακρίβεια. Το 
ρολόι του πύργου είναι εξαιρετικά ακριβές και έχει 4 
λειτουργίες, δείχνει την ώρα, την ημερομηνία, τα ζώδια 
και τις φάσεις της σελήνης. Από την κορυφή του Πύργου 
θα έχετε την ευκαιρία να θαυμάσετε την πιο φανταστική 
πανοραμική θέα στην Πλατεία του Αγίου Μάρκου και 
στην υπόλοιπη πόλη.

Η Γέφυρα του Ριάλτο είναι η παλαιότερη και διασημότερη 
γέφυρα που διασχίζει το Μεγάλο Κανάλι της Βενετίας, 
αποτελώντας διαχρονικό σύμβολο της εμπορικής και 
κοινωνικής ζωής της πόλης. Η αρχιτεκτονική της είναι 
εντυπωσιακή και ξεχωρίζει το κομψό μονότοξο πέτρινο 
άνοιγμα της. Κοντά στη γέφυρα βρίσκεται η Αγορά 
Ριάλτο, η οποία είναι η πιο διάσημη υπαίθρια αγορά 
της πόλης. Στην αγορά θα βρείτε φρέσκα θαλασσινά, 
φρούτα, λαχανικά και άλλα τοπικά προϊόντα. 

Πρόκειται για μια μικρή σκεπαστή γέφυρα που ενώνει 
το Παλάτι των Δόγηδων με τις νέες φυλακές. Από 
αυτή τη γέφυρα οδηγούνταν οι φυλακισμένοι στο 
θάλαμο των τριών ιεροεξεταστών του κράτους, όπου 
πραγματοποιούνταν η δίκη. Το όνομα της σύμφωνα 
με την παράδοση προέρχεται από τους αναστεναγμούς 
των κρατούμενων που αντίκριζαν για τελευταία 
φορά τη Βενετία. Σήμερα αποτελεί ένα από τα πιο 
φωτογραφημένα αξιοθέατα της πόλης. 



Grand Canal
Το διάσημο Μεγάλο Κανάλι αποτελεί τον κύριο υδάτινο 
άξονα μετακίνησης της Βενετίας. Με μήκος περίπου 4 
χιλιόμετρα και σχήμα αναστραμμένου S, ξεκινάει από 
τον σταθμό Santa Lucia και καταλήγει στην πλατεία 
του Αγίου Μάρκου, διασχίζοντα το ιστορικό κέντρο. 
Θα συναντήσετε πολλά σημαντικά αξιοθέατα όπως 
το Παλάτι Ca’ d’Oro, το Παλάτι Grassi, την εκκλησία 
Santa Maria di Nazareth και τα διάσημα «Χέρια». Μια 
βαρκάδα στο Μεγάλο Κανάλι θα σας γοητεύσει και 
θα σας κάνει να νιώσετε τη μοναδική ατμόσφαιρα της 
πόλης.

Ponte dell’Accademia

Gallerie dell’Accademia

Η Γέφυρα της Ακαδημίας είναι μια από τις 
τέσσερις γέφυρες που διασχίζουν το Μεγάλο 
Κανάλι, κατασκευάστηκε αρχικά τον 19ο αιώνα και 
ανακατασκευάστηκε αργότερα σε ξύλινη μορφή. 
Ξεχωρίζει για την απλότητα και τη ζεστή αισθητική της 
που εναρμονίζεται πλήρως με το γύρω τοπίο. Συνδέει 
την συνοικία του San Polo με τη συνοικία του Dorsoduro 
και η καλύτερη ώρα για να την επισκεφθείτε είναι κατά 
τη δύση του ηλίου.

Η Ακαδημία Καλών Τεχνών είναι ένα από τα 
σημαντικότερα μουσεία τέχνης στην Ιταλία και 
κορυφαίος προορισμός για τους λάτρεις της ζωγραφικής. 
Βρίσκεται σε ένα ιστορικό συγκρότημα κτιρίων στη 
συνοικία Dorsoduro και φιλοξενεί μια εξαιρετική 
συλλογή έργων της βενετσιάνικης σχολής από τον 
14ο έως τον 18ο αιώνα. Εδώ θα έχετε την ευκαιρία 
να θαυμάσετε αριστουργήματα καλλιτεχνών όπως ο 
Τιτσιάνο, ο Βερονέζε και ο Τιντορέτο.



Campanile di San Marco
Το Καμπαναριό του Αγίου Μάρκου φτάνει τα 98,6 
μέτρα ύψος και είναι η ψηλότερη κατασκευή στη 
Βενετία. Βρίσκεται στην πλατεία του Αγίου Μάρκου 
και είναι ο πιο αναγνωρίσιμος πύργος της πόλης. Η 
σημερινή μορφή του χρονολογείται από τις αρχές του 
20ου αιώνα, μετά την ανακατασκευή του, καθώς ο 
πρωτότυπος πύργος κατέρρευσε το 1902. Μπορείτε 
να ανεβείτε στο καμπαναριό με ανελκυστήρα και να 
απολαύσετε την μαγευτική θέα στην πόλη, στα κανάλια 
και τη λιμνοθάλασσα. 

Teatro La Fenice

Dorsoduro

Είναι το ιστορικό θέατρο όπερας και σύμβολο της 
καλλιτεχνικής ζωής της Βενετίας. Η αρχιτεκτονική 
του είναι άκρως εντυπωσιακή με τους πολυελαίους 
και τα θεωρεία που αποπνέουν ατμόσφαιρα 19ου 
αιώνα. Αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους 
χώρους όπερας στην Ευρώπη, καθώς έχει φιλοξενήσει 
παγκοσμίου φήμης παραστάσεις, πρεμιέρες έργων 
συνθετών όπως ο Βέρντι, ο Ροσίνι και ο Μπελίνι. 
Αξίζει σίγουρα να παρακολουθήσετε μια παράσταση ή 
να πραγματοποιήσετε μια ξενάγηση για να ζήσετε την 
κομψότητα και το μεγαλείο αυτού του εμβληματικού 
χώρου.

Η συνοικία Dorsoduro συνδυάζει την καλλιτεχνική 
αύρα με τη χαλαρή μποέμ ατμόσφαιρα. Είναι η 
ιδανική τοποθεσία για τους λάτρεις της τέχνης, καθώς 
στη γειτονιά φιλοξενούνται πολλά μουσεία τέχνης. 
Φιλοξενεί σημαντικός πολιτιστικούς χώρου όπως η 
Ακαδημία Καλών Τεχνών και προσφέρεται για όμορφες 
βόλτες κατά μήκος της προκυμαίας Zattere με θέα στη 
λιμνοθάλασσα.



Ghetto Ebraico
Το Εβραϊκό Γκέτο της Βενετίας που ιδρύθηκε το 
1516 είναι το παλαιότερο στον κόσμο. Σε αυτή την 
ιστορική γειτονιά θα έχετε την ευκαιρία να γνωρίσετε 
την ιστορία και τον πολιτισμό της εβραϊκής κοινότητας 
της Βενετίας. Περιπλανηθείτε γύρω από το Campo del 
Ghetto Nuovo που περιβάλλεται από γραφικά κτίρια, 
καφέ, καταστήματα και μη χάσετε την ευκαιρία να 
επισκεφθείτε το Εβραϊκό Μουσείο.

Scala Contarini del Bovolo
Η Scala Contarini del Bovolo είναι ένα από τα 
ιδιαίτερα και κρυμμένα αρχιτεκτονικά διαμάντια της 
Βενετίας, γνωστή για την εξωτερική ελικοειδή σκάλα 
της. Χτισμένη στα τέλη του 15ου αιώνα ως μέρος 
του Palazzo Contarini, πήρε το όνομα της από τη 
λέξη bovolo που στη βενετσιάνικη διάλεκτο σημαίνει 
σαλιγκάρι λόγω του σπειροειδούς σχήματος της. Από 
την κορυφή της σκάλας θα έχετε την ευκαιρία να 
απολαύσετε πανοραμική θέα στις στέγες της Βενετίας 
και στο καμπαναριό του Αγίου Μάρκου. 



1. Απολαύστε μια ημερήσια εκδρομή στο νησί Burano 
ή στο νησί Murano και τα δύο βρίσκονται κοντά στη 
Βενετία και θα σας προσφέρουν μαγευτικές εικόνες.

2. Στη γαστρονομική σκηνή της πόλης πρωταγωνιστές 
είναι τα cicchetti – η βενετσιάνικη εκδοχή των tapas, 
Baccalà Mantecato, Polenta e Schie, risotto al nero di 
seppia, και tiramisu.

3. Καλό θα ήταν να επισκεφθείτε τα πιο δημοφιλή 
σημεία νωρίς το πρωί ή κοντά στο ηλιοβασίλεμα τότε 
έχουν λιγότερο κόσμο.

	

4. Η Βενετία είναι ένας δημοφιλής προορισμός για αυτό 
καλό θα ήταν να κλείσετε εισιτήρια για μουσεία και 
αξιοθέατα νωρίς.

5. Εκτός από τη δύση του ηλίου, το βράδυ που η πόλη 
αποκτά μια ήρεμη ατμόσφαιρα είναι η ιδανική ώρα για 
να απολαύσετε έναν περίπατο δίπλα στα κανάλια.

Tips



Παρεχόμενες υπηρεσίες

•	 Αεροπορικά εισιτήρια
•	 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία
•	 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο
•	 Ενοικίαση αυτοκινήτου

Πρόσθετες δραστηριότητες 

•	 Είσοδος στο Palazzo Ducale
•	 Είσοδος στο Torre dell’Orologio
•	 Είσοδος στην Gallerie dell’Accademia
•	 Είσοδος στο Campanile di San Marco
•	 Είσοδος στο Teatro La Fenice

Venice
by COMPASS



Important
Notes

Ταξίδι στη Βενετία για πέντε (5) ημέρες / τέσσερις (4) 
διανυκτερεύσεις με αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε 
ξενοδοχείο 4* με πρωινό και φόρους αεροδρομίων από 
€625/άτομο!

Η αναχώρησή σας μπορεί να γίνει είτε από Αθήνα είτε 
από Θεσσαλονίκη.

Αεροπορικές εταιρείες με τις οποίες συνεργάζεται 
η COMPASS για τα ταξίδια στη Βενετία: Aegean 
Airlines, Ryanair, Lufthansa

Στην τιμή της προσφοράς που θα λάβετε 
περιλαμβάνονται αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε 
επιλεγμένα ξενοδοχεία και οι φόροι αεροδρομίων!

Notes: Προσφορά



+30 2310 818 111
info@compasstravel.gr

Ζητήστε μας προσφορά για Βενετία
και επωφεληθείτε από την ποιότητα και την 
εγγύηση καλύτερης τιμής της COMPASS!

The City of Water”

Venice


